
 قسم الرياضيات                               الرابع:  المستوى              العلومكلية  -هابنجامعة 

 ثلاث ساعاتالزمن :      2مواد مختارة في الرياضيات التطبيقية المادة: لثانيافصل الدراسي نهاية الامتحان 

 الآتية اجب على الأسئلة

 ولالسؤال الأ

 الجزئية الآتيةالتفاضلية  تأوجد حل المعادلا
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  السؤال الثاني

 1-أوجد المعادلة   الإختيارية الأتية الثوابتالناتجة من حذف التفاضلية 
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مكافئة صنف المعادلة التفاضلية الآتية من حيث كونها زائدية أوناقصية أو -3 

            
       

 السؤال الثالث

لجزئية غير الخطية الآتيةا التفاضلية أوجد حل المعادلات  
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نتهت الأسئلةا  

بالتوفيقتمنياتي لكم   

.منى الدرينيد  

 



 قسم الرياضيات                               المستوى : الرابع              كلية العلوم -جامعة بنها

 نموذج  إجابة إمتحان مواد مختارة في الرياضيات التطبيقية2  ف2          الزمن: 3ساعات
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  الحل المتجانس   
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 2-المعادلة من الرتبة الرابعة والدرجة الأولى
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ةالمعادل زائدية                              

   المعادلة ناقصية          المعادلة مكافئة       
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نفرض أن الحل على الصورة   

            
  

  
       

  

  
  ثوابت            
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                  الحل الشاذ       بالتفاضل بالنسبة ل                لا يوجد حل شاذ   
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 3-       ( )                      حيث أن المعادلة على الصورة 
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      p,q( بالنسبة ل 1الحل الشاذ: بالتفاضل )
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 نحصل على الحل العام aبحذف 

 

 إنتهت الإجابة

بالتوفيقتمنياتي لكم   

 د.منى الدريني

 

 

                  


